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10. BsaumopewncTBue,

KpoccBopa

1. lMosTopstoweeca aBMXEHNE, NPU
KOTOPOM Tesio TO B O4HOM, TO B
APYrom HanpasrneHUn MPOXOANT
Yyepes NonoXxXeHne paBHOBECUS.

2.  3ByKOBbI€ BOJIHbI, OTPAXXEHHbIE OT

NPensaTCTBUS.

3. YpapHo-BubpauMoHHas MallnHa

Ans 3abmBkM B rpyHT cBan, Tpy6 m

T.N.

4.  JInHuA, NO KOTOPOW ABUranochb

Teno.

5.  WTtanbaHCKUN y4eHbIA, CTOPOHHUK

cuctembl KonepHuka.

6. Bpemsa ogHoro obopora.

7. Pasgen mexaHuKku, rge nsyvarrcs

MNPUYUHbI, KOTOPbIMM

00ycnoBneHo ABMXEHME.

8. Mepa nHepTHOCTM TENa.

9. Cwuna, ¢ KOTOpOW TENO AaBUT Ha

onopy.

npenAaTcTeyloLlee ABMKEHUIO
OOHOro Tera no NoBepxHOCTn

ApYroro.



OT1BeThl

[MoBTOpSitOLLEECS ABMXKEHME, NPU
KOTOpPOM TErno TO B OAHOM, TO B
OPYrom HanpaeBneHum NpoxoanT
Yyepes NosioKeHne paBHOBECUA.
3BYKOBbIE BOSTHbI, OTPAXXEHHbIE OT
NpensaTCTBUA.
YnapHo-BMbpaunoHHas MalumHa
Ons 3abuBKKU B rPYHT cBain, Tpy6 u
T.N.

JInHMA, Nno KoTopown ABuranochb
Teno.

NTanbsiHCKMA y4eHbIN, CTOPOHHUK
cuctembl KonepHuka.

Bpems ogHoro obopora.

Pasgen mexaHuku, rge nsydarorcs
NPUYMHBI, KOTOPbIMMA
00yCnoBneHO ABUMXEHME.

Mepa nHepTHOCTHM Tena.

Cwuna, ¢ KOTOpOW TENo AaBuUT Ha
onopy.

B3anmopgencrsue,
NpPenaTCcTBYIOLLEE ABUMKEHUIO
OOHOro Tena rno NoBepxXHOCTU

Apyroro.




CocTtaBbTe popMYyribl N3 BENUYNH
(BENUYMHBI MOTYT NOBTOPATLCS)

T:IOKP/V = 2nr/v
a=F/m

p=mv

E =mv?/2

E =mgh

E=E +E_

T=27

T=27

A=vT

s=vt v=s/t t=s/v
v=at s=vit/2 s=at?/2
a=v?/r T=t/n v=n/t
ma=F

F;=mg

P=N

T=1/n

v=n/t



14710 n3obpaxaet rpapuk?

1Kak oH Ha3bIBaeTcs?

14emy paBHa cpegHAsa CKOPOCTb?

1KakoBa MrHOBEHHas CKOPOCTb Ha
4eTBEPTON CEKyHAE OABMXEHNA?

1Koraa npekpallaeTtcs ABUXKeHne?

1B Kakon NpoOMeXYTOK BpeMEHM
CKOPOCTb yMeHbLUanach oT 3.5 M/c
no 1.5 m/c?

OKak Ha3biBaeTcs rpadomk?

OYT0 OH n3obpaxaer?

[KakoBa amnnutyga kosebaHum?

[KakoB nepwuon konebaHuin?

OMeeT Nnn MecTo pe3oHaHCc?

[4emy paBHa yacToTa KonedaHumn?

[CkonbKko KonebaHnn NponsoLLso 3a Tpu
CEKyHObl?



Hangute ownobky

*E =mv°/2
*T=t/n
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2. N13-3a conpatuBneHus masTHUKa
KonebaHua aBnaroTCS

A.  3aTyXarouumu
B. ITaparowmmu
C. BbIHyXAeHHbIMU




KOTOpOoU
BbIN 3aKOH HbFOTOHA

aJibHAad




NUYUHQ, paBHAS
FO MaccblI Tesna Ha CKOpOCThb

Hue ceoboaHOro nageHus

€pTHOCTb




5. 3Has CpeAHHOrO CKOPOCTb U Bpems
OBUXEHUS, MOXHO HAUTU

A. ITpounaeHHbIW NyTb
B. YckopeHue
C. ITpuobpeTeHHYHO CKOPOCTh












